
令和２年度　生徒学校評価アンケート学年別評価表

1年 2年 3年 全体
全体のわからな

い％

① 学校の授業はねらいがはっきりしていてわかりやすいですか 2.85 2.92 3.22 2.99 4

② 学校の授業は関心・意欲を生かして自主的、自発的な学習となっていますか 2.99 3.13 3.25 3.12 3

③ 学校の授業はグループ活動など意見や考えを表現する活動が取り入れられていますか 3.32 3.36 3.46 3.38 1

④ 学校の授業はＩＣＴを活用してわかりやすくなっていますか 3.34 3.34 3.38 3.35 3

⑤ 先生方はあなたの「学力や学習の様子」をきちんと評価してくれていますか 3.16 3.22 3.30 3.22 4

⑥ 道徳の時間が充実して、心の教育が行われていますか 3.12 3.22 3.41 3.25 3

⑦ 学校はいじめなどについてしっかりと対応をしていますか 2.55 2.88 3.07 2.82 16

⑧ 相談活動や授業での対応、様々な配慮をするなどの個に応じた指導は行われていますか 2.72 2.86 3.25 2.93 8

⑨ キャリアパスポートなどを活用して進路を考える取り組みが行われていますか 3.62 3.36 3.03 3.35 3

⑩ 学校はあいさつや決まりを守るなどの基本的生活習慣が身に付くように取り組んでいますか 3.43 3.43 3.65 3.5 0

⑪ 楽しく取り組めるように行事や部活動が活発に行われていますか 3.19 3.38 3.47 3.34 4

⑫ 先生方は誰に対しても同じように相談にのってくれていますか 2.79 2.98 3.37 3.03 11

⑬ 先生方は困ったことやわからないことに熱心に取り組んでくれますか 2.84 3.11 3.39 3.10 8

⑭ 学校は感染対策などを行いあなた方の健康・安全に努めていますか 3.33 3.38 3.59 3.43 2

⑮ 学校は安全で快適な学校生活が送れるように美化活動や施設・設備の改善に努めていますか 3.08 3.21 3.39 3.22 5

⑯ オンラインによる取組は役に立っていますか 2.53 2.64 2.77 2.64 12

⑰ あなたは自分には、良いところがあると思いますか 2.71 2.62 2.95 2.75 12

⑱ あなたは将来の夢や目標をもっていますか 3.13 2.80 3.16 3.04 5

⑲ あなたは家の手伝いや地域の役に立つことをしていますか 2.68 2.76 2.99 2.80 4

⑳ あなたは「学びのススメ」を活用することで家庭学習の仕方がわかるようになりましたか 2.32 2.48 2.46 2.42 10

㉑ 昨年に比べて家庭学習の時間は増えていますか 2.92 3.03 3.47 3.13 6

㉒ あなたは学校が好きですか 2.85 2.87 3.24 2.98 6

よいー4点、やや-3点、あまりー２点、よくないー１点、わ

からないー0点としてそれぞれの人数で合計し、平均を出し

たもの。


